

Devecseri Városi Könyvtár és Művelődési Ház
Füstös Zsuzsanna igazgató

Dátum: Budapest, 2021. 04. 26.

igazgato@vmhdevecser.hu

Iktatószám: OI/ 52-39/2021

Tárgy: *Elektronikus értesítő levél a Magyarországi Evangélikus Egyház Andorka Eszter Programja keretében megvalósuló elkülönített programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek támogatására*

Tisztelt Pályázó!

Örömmel tájékoztatjuk, hogy az Andorka Eszter Program Kuratóriuma a benyújtott pályázatát elfogadta, 52-39/2021 regisztrációs számon nyilvántartott „Só, bors, barátság” elnevezésű projekt számára kért támogatást csökkentett összeggel ítélte oda. A pályázatot 300000,-Ft azaz háromszázezer forinttal támogatjuk.

Indoklás: A megjelölt cél összhangban az AEP megfogalmazott céljaival.

Mivel a Kuratórium döntése alapján csökkentett összeggel kapják meg a támogatást, kérem, hogy a beadott költségtervet ennek megfelelően legyenek szívesek áttervezni és részemre visszaküldeni, valamint jelezni, hogy a csökkentett támogatással is meg tudják valósítani a pályázatot ill. annak egy részét. Az új költségterv a Támogatási Szerződés mellélete. A támogatás folyósításának előfeltétele a Támogatási Szerződés megkötése, melyre a támogatói döntés kézhezvételétől számítva 30 nap áll rendelkezésre. A Támogatói Szerződést részünkről aláírva, 2 eredeti példányban, papír alapon postázzuk az adatlapon megadott címre. Amennyiben jelen helyzetben más címre kérik a postázást, kérem, jelezzék e-mailben. A Támogatási Szerződést aláírva kérjük postafordultával, visszaküldeni az alábbi címre – a levélben válaszborítékot mellékelünk:

Magyarországi Evangélikus Egyház – Andorka Eszter Program - 1085 Budapest, Üllői út 24.

A pályázat megvalósítása megkezdhető a kiértékelés átvételének napjától. A részletes pályázati útmutató a honlapon található meg: <https://andorkaprogram.lutheran.hu>

A projekt teljesítésének határideje: 2022. április 30.

A beszámoló határideje 2021. május 31.

Minden pályázati időszakban – várhatóan 2022. februárjában, amennyiben a körülmények engedik – rendezvényt szervezünk az Andorka Eszter Program 2021-ben támogatott projektek megvalósítói számára, amelynek keretén belül Önöket is felkérjük a projekt megvalósulásának személyes bemutatására. Ennek részleteiről szintén az útmutatóból tájékozódhat.

Egyéb kérés, kérdés esetén kérem, forduljon az Andorka Eszter Program ügyfélszolgálatához.
Andorka Eszter Pályázat ügyfélszolgálati idő: minden szerda és csütörtök 10 – 16 óra.
Trifán Krisztina Csilla, tel. : 06/20-334-1737, e-mail: krisztina.trifan@lutheran.hu

Sok sikert kívánunk a projekt megvalósításához!

Tisztelettel:



Andorka Eszter Program Kuratóriuma



Támogatási szerződés

MEE saját példány

Köti egyfelől: - a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény (a továbbiakban: Ehtv.) mellékletében meghatározottak alapján, az Országgyűlés által elismert magyarországi egyházként az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 3/2012 sz. alatt nyilvántartásba vett - **Magyarországi Evangélikus Egyház** (1085 Budapest, Üllői út 24., képviseli: Krámer György országos irodaigazgató, adószám: 19719483-2-42, statisztikai számjel: 19719483-9131-551-01), mint támogató,

másfelől: **Devecseri Városi Könyvtár és Művelődési Ház** (statisztikai számjele: 15589057-9101-322-19, címe: 8460 Devecser, Petőfi tér 5., adószám: 15589057-1-19, képv: Füstös Zsuzsanna, bankszámlaszáma: OTP 11748090-15589057), mint kedvezményezett az alulírott napon és helyen a következők szerint:-

- 1) Szerződő felek rögzítik, hogy támogató a Magyarországi Evangélikus Egyház az Andorka Eszter Programról szóló 2/2016. (XII. 15.) országos szabályrendelet alapján a jelen szerződésben meghatározott feltételek mellett, a 2) pontban meghatározott célra a kedvezményezett részére anyagi támogatást nyújt. A támogatott kijelenti, hogy a szerződés megkötésére felhatalmazással, jogosultsággal rendelkezik.
- 2) A támogatás célja a program kuratóriumához beterjesztett kedvezményezetti pályázatban megjelölt 52-39/2021 regisztrációs számú „Só, bors, barátság” elnevezésű mini-projekthez történő hozzájárulás X142050500 költségvetési keret terhére. A benyújtott pályázat költségvetésében megjelölt feladatok a szerződés 1. számú mellékletében részletezésre kerülnek.
- 3) A támogatás keretében elnyert összege 300.000,- (Háromszázezer) Ft, amelyet a támogató legkésőbb 2021. június 15. napjáig utal át a kedvezményezett által megjelölt bankszámlaszámra.

A kedvezményezett tudomásul veszi, hogy az általa megadott bankszámlára átutalt összegért feltétel nélkül és teljes mértékben objektív felelősséggel tartozik függetlenül attól, hogy ki a számlatulajdonos.
- 4) A kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatást kizárólag a jelen szerződés 2) pontjában meghatározott célra használhatja fel, valamint azt is, hogy kizárólag a támogatás felhasználásának időtartama alatt felmerült és a cél megvalósításához szorosan és közvetlenül kapcsolódó költségek számolhatók el.
- 5) A támogatás felhasználását a támogató - a kedvezményezett szükségtelen zavarása nélkül - bármikor, bárhol ellenőrizheti.
A kedvezményezett köteles a támogatási összeget elkülönítetten kezelni, illetőleg a felhasználást dokumentáló számlákat, bizonylatokat, egyéb okiratokat a támogató vagy egyéb ellenőrzésre jogosultak által ellenőrizhető módon kezelni és nyilvántartani. A kedvezményezett ezen túlmenően is köteles minden, az ellenőrzéshez szükséges felvilágosítást és egyéb segítséget



297010000005125

megadni.

- 6) A támogatás összegével a kedvezményezett köteles elszámolni. Az elszámolást a felmerült költségekről szóló számláknak a Magyarországi Evangélikus Egyház Országos Irodája Titkárságán, legkésőbb **2022. május 31.** napjáig történő bemutatásával kell elvégezni.
- 7) A támogató a jelen szerződéstől való elállásra vagy azonnali hatályú felmondásra jogosult, ha:
- a kedvezményezett jogosulatlanul vette igénybe a támogatást, vagy
 - hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a kedvezményezett a támogatásról szóló döntés tartalmát érdemben befolyásoló szándékosan valótlan, hamis adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett az igénylés benyújtásakor, vagy
 - a kedvezményezett neki felróható okból megszegi a jelen szerződésből, illetőleg az ezzel kapcsolatos jogszabályokból eredő kötelezettségeit, vagy
 - a kedvezményezett megszüntetésére irányuló eljárás indul,
 - a támogatott feladat megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik.

Szerződő felek megállapodnak, hogy az elállási jogosultság gyakorlását megelőzően egymással egyeztetni kötelesek. Az elállási ok felmerülésétől, vagy annak a támogató általi tudomására jutásától számított 5 munkanapon belül a támogató az elállási jog gyakorlását megelőzően - időpont megjelölésével - felkéri a kedvezményezettet egyeztetési tárgyalás lefolytatására. Amennyiben a felkérésnek a kedvezményezett a felhívás kézhezvételétől számított 8 napon belül nem tesz eleget, vagy az egyeztetés a kedvezményezettnek felróható okból nem vezet eredményre, úgy a támogató jogosult elállási jogát gyakorolni.

Amennyiben az egyeztetés eredményes, úgy a szerződő felek - szükség szerint - módosítják jelen szerződést vagy változatlan feltételekkel folytatják a szerződésben foglalt jogok és kötelezettségek teljesítését.

Ha a támogató a kedvezményezettnek felróható okból a szerződéstől eláll vagy azt felmondja, az arra okot adó körülmény keletkezésétől a kedvezményezett – a támogató döntésétől függően - a támogatás egész összegét vagy annak arányos részét – a Ptk-ban meghatározott késedelmi kamatnak megfelelő - kamattal növelt összegben köteles visszafizetni. A támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a megvalósult feladatok arányát és a kedvezményezett magatartása felróhatóságának mértékét.

- 8) A kedvezményezett a jelen szerződés aláírásával úgy nyilatkozik, hogy a jelen szerződés aláírásának időpontjában nincs lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása. A kedvezményezett a jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása esetén a támogatásra való jogosultsága megszűnik, a támogatás folyósítása felfüggeszthető, a támogatás visszakövetelhető.

Szerződő felek megállapodnak továbbá arról, hogy a támogatással kapcsolatos adatok nem minősülnek üzleti titoknak, a jelen szerződéssel összefüggő adatok nem tarthatóak vissza üzleti titokra hivatkozással.



- 9) Kedvezményezett kötelezettséget vállal, hogy a a támogató nevét nyilvánosságra hozza.
- 10) A kedvezményezett kötelezi magát, hogy a jelen szerződés teljesítésével összefüggő lényeges körülményben - ilyen különösen az adatváltozás, valamint a kedvezményezett megszüntetésére irányuló eljárás - bekövetkezett minden változást 5 napon belül a támogatónak írásban bejelenti.
- 11) A támogatott a támogató tájékoztatását tudomásul veszi, hogy a jelen szerződésben nevesített projekt megvalósítása során a projektben résztvevők személyes adatainak kezelése és nyilvántartása az egyház adatvédelmi szabályzata alapján történik, melynek adatkezelési tájékoztatója a pályázat kiírásakor az Andorka Eszter Program honlapján kihirdetésre került.
- 12) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az egyházi jogszabályok, a Polgári Törvénykönyv rendelkezései irányadóak.

Jelen szerződést - annak elolvasását és közös, egyező értelmezését követően - mint üzleti akaratunkkal mindenben megegyezőt, képviseleti jogosultságunk igazolása után, helybenhagyólag és saját kezűleg írjuk alá, illetőleg a szükséges példányokat átvesszük.

Budapest, 2021. május 17.


Krámer György
országos irodafőosztály-képviselő
Magyarországi Evangélikus Egyház
támogató



Füstös Zsuzsanna
képviselő
Devecseri Városi Könyvtár és Művelődési Ház
kedvezményezett




2970100000005125

1. melléklet

PÉNZÜGYI ADATOK "Só, bors, barátság" mini-projekt	
Megpályázni kívánt összeg:	300.000 Ft
A program költségvetése	
A költség megnevezése:	Ráfordítandó összeg:
Főzési hozzávalók 100 főre	100.000.-Ft.
Nyomdaköltség 200 db kiadvány	90.000,-Ft
Emléktárgyak 100 főre	12.000,-Ft
bogrács+állvány szett 1 db	39.000,-Ft
gázpalack	21.800,-Ft
gázszámoly	7.500,-Ft
vendéglátás az on-off meetingre	29.700,-Ft
ÖSSZKÖLTSÉG:	300.000.-Ft

A költségvetés rövid indoklása:

1-2. alkalom – szakiskolások felkészítése, feladatok leosztása,
3. alkalom – szabadtéri főzés bográcsokban roma felnőttek részvételével, diákok dokumentálják a recepteket, a főzést, fotóznak, beszélgetnek a résztvevőkkel, a szociálisan rászorulókat megvendégelés, 4. alkalom – a kiadvány megszerkesztése, nyomdába küldéses, kép és video anyag megvágása, médiafelületen való megjelentetése.
Projektzárás